
 
Ayuntamiento de Los Navalucillos

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN 
CELEBRADO EL DÍA 28 DE ABRIL DE 2015. 

SRES. ASISTENTES:

Sr. Alcalde-Presidente D. José Ángel Pérez Yepes (PP)

Sres. Concejales

D. Tomás Gómez Prieto (P.P)
D. Eloisa Megías López (P.P)
D. Hipólito López Martínez (P.P)
D. Araceli Querencias Bonilla (P.P) 

     D. Ángel Paredes de la Sierra (P.S.O.E)
D. Ana Isabel Nevado García (P.S.O.E)
D. José Manuel de Paz Illán (P.S.O.E)

 SRES. AUSENTES:
D. Gregorio Simón Gómez (P.P)

     D. Jennifer Pavón Megías (P.P)
D. Jorge Mora de la Rocha (P.S.O.E)

Secretario – Interventor  D. José Luis Pérez Arriero

En el Municipio de Los Navalucillos, provincia de Toledo, a 28 de Abril de 2015, 
siendo las 20:36 horas, se reunieron en el Salón de Plenos de este Ayuntamiento, los 
Sres. Miembros de la Corporación Municipal expresados anteriormente, al objeto de 
celebrar la sesión convocada para el día de hoy. 

 Abierta la Sesión por orden del Sr. Alcalde-Presidente, pasaron a debatir los 
asuntos relacionados en el Orden del Día. 

A) PARTE DISPOSITIVA  

PRIMERO.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. SESIÓN 
PLENARIA EXTRAORDINARIA Y URGENTE DE 8 DE ABRIL DE 2015.

Toma  la  palabra  el  Sr.  Alcalde  para  preguntar  si  existen  objeciones  a  la 
redacción del acta de la sesión plenaria extraordinaria y urgente de 8 de Abril de 2015, 
y  ante  la  inexistencia  de  las  mismas,  el  Sr.  Alcalde  somete  el  asunto  a  votación 
arrojando el siguiente resultado:
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- Votos en contra: ninguno.
- Abstenciones: ninguna.
- Votos a favor: ocho votos a favor, de los Concejales asistentes.

Por  lo  que  queda  aprobada  el  acta  de  la  sesión  plenaria  extraordinaria  y 
urgente de 8 de Abril de 2015.

SEGUNDO.-  SORTEO  DE  LOS  MIEMBROS  DE  LAS  MESAS 
ELECTORALES, PARA LAS ELECCIONES LOCALES Y AUTONÓMICAS DE MAYO 
2015.

Se  procede  al  sorteo  de  los  miembros  de  las  mesas  electorales  de  Los 
Navalucillos para las elecciones locales y autonómicas de 24 de Mayo de 2015, a 
través de la aplicación CONOCE suministrada por el Instituto Nacional de Estadística.
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Por lo que queda aprobados los listados de miembros de las mesas electorales 
de Los Navalucillos para las elecciones locales y autonómicas de 24 de Mayo de 2015.

TERCERO.-  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DEL  EXPEDIENTE  DE 
CONTRATACIÓN DE LA EXPLOTACIÓN DEL BAR DE LA PISCINA MUNICIPAL DE 
LOS NAVALUCILLOS.

Toma  la  palabra  el  Sr.  Secretario  para  informar  que  el  expediente  de 
contratación de la explotación del Bar de la Piscina Municipal de Los Navalucillos, una 
vez finalizado el plazo de licitación del procedimiento abierto, ha resultado desierto.

Toma  la  palabra  el  Sr.  Alcalde  para  efectuar  la  siguiente  propuesta  de 
modificación  del  expediente  de  licitación,  y  convocar  una  nueva  licitación  por 
procedimiento abierto, varios criterios de adjudicación y tramitación urgente.

1. Entidad adjudicadora: 
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a) Organismo: Ayuntamiento de Los Navalucillos
b) Obtención de documentación e información:

1. Dependencia: Ayuntamiento de Los Navalucillos
2. Domicilio: Plaza del Álamo nº 1
3. Localidad y Código Postal: Los Navalucillos (Toledo) C.P: 

45.130
4. Teléfono: 925.42.63.81
5. Telefax: 925.42.64.63
6. Correo electrónico: ayuntamiento@losnavalucillos.es
7.  Dirección  de  internet  del  Perfil  de  Contratante:  

www.losnavalucillos.es
8. Fecha límite de obtención de documentación e información: 
10 días hábiles desde la publicación del anuncio en el Boletín 
Oficial de la Provincia de Toledo

2. Objeto del contrato.

a) Tipo: Administrativo Especial
b)  Descripción  del  objeto:  Explotación  del  BAR  de  la  PISCINA 
MUNICIPAL de Los Navalucillos, sito en el Camino de la Laguna s/n.

3. Tramitación y procedimiento.

a) Tramitación: Urgente
b) Procedimiento: Abierto
d) Criterios de Adjudicación: varios criterios de adjudicación, 

Para la valoración de las proposiciones y la determinación de la  
oferta  económicamente  más  ventajosa  se  atenderá  a  varios  
criterios de adjudicación que se puntuarán según el  siguiente  
baremo: 

3.1.- OFERTA ECONÓMICA: 

  Se valorará con 1 punto, cada 100 € que se ofrezcan por encima del  
canon anual de explotación establecido (1.200 euros/año).

  Si alguna oferta no cubriese el precio de tasación será considerado no  
válida.

3.2.- PROYECTO DE EQUIPAMIENTO DEL BAR Y LA TERRAZA: 

Se valorará con hasta 5 puntos los medios técnicos, materiales y personales  
que se proponga adscribir a la prestación del servicio.

3.3.- PROYECTO DE FUNCIONAMIENTO: 

Se valorará con hasta 3 puntos el proyecto de gestión del servicio de Bar y  
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Terraza de la Piscina Municipal de Los Navalucillos.

3.4.- MEJORA EN LAS INSTALACIONES:: 

Se valorará con hasta 3 puntos las mejoras propuestas en las instalaciones del  
Bar y Terraza de la Piscina Municipal de Los Navalucillos.

4. Presupuesto base de licitación. 

a) Importe Neto:  1.200 euros  /  año,    al  alza,  para cada temporada 
cinegética, con un incremento anual del IPC.

b) Duración : 5 años, comenzando desde la apertura de la temporada  
de verano 2015 y finalizará con el cierre de la temporada de verano 2019.

c) Prórroga: se establece expresamente una prórroga de 5 años tras la  
finalización  de  la  duración  inicial  del  contrato,  en  los  mismos  términos  y  
condiciones establecidos, en caso de mutuo acuerdo de las partes.

5. Garantía exigidas. 

Provisional 750 euros.
Definitiva  5% del importe de adjudicación.

6. Requisitos específicos del contratista:

Solvencia económica y financiera, y solvencia técnica y profesional 
según pliegos.

7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación. 10 días hábiles desde la publicación 
del presente anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de Toledo.

b) Lugar de presentación: Registro General del Ayuntamiento de Los 
Navalucillos

 Domicilio. Plaza del Álamo nº 1
Localidad y Código Postal. Los Navalucillos (Toledo) C.P: 45.130
 Dirección electrónica: ayuntamiento@losnavalucillos.es

8. Apertura de ofertas:

La  apertura  de  las  ofertas  se  realizará  el  quinto  día  hábil  tras  la  
finalización del plazo de presentación de las ofertas, a las nueve horas, salvo  
que fuese sábado, en cuyo caso se entenderá prorrogado hasta la misma hora  
del primer día hábil siguiente.
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Toma la palabra el Sr. Alcalde para preguntar si existen objeciones al presente 
punto del orden del día, y ante la inexistencia de las mismas, el Sr. Alcalde somete el 
asunto a votación arrojando el siguiente resultado:

- Votos en contra: ninguno.
- Abstenciones: ninguna.
- Votos a favor: ocho votos a favor.

Por lo que queda aprobada inicialmente el expediente de contratación de la 
explotación del Bar de la Piscina Municipal de Los Navalucillos.

Y no habiendo más asuntos que tratar,  el  Sr.  Alcalde Presidente levanta la 
sesión siendo las 21:15 horas del día reseñado, de todo lo cual yo como Secretario y 
con el visto bueno del Sr. Alcalde, DOY FE. 

VºBº 
EL ALCALDE EL SECRETARIO 

Fdo. José Ángel Pérez Yepes Fdo. José Luis Pérez Arriero 
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